



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU



### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělské inženýrství
<b>Akademický rok:</b>	2010/2011
<b>Název práce:</b>	Analyza reprodukčních ukazatelů u prasnic ve vybraném chovu
<b>Student:</b>	Bc. Jana KORČÁKOVÁ
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální zootechniky
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Naděžda Kernerová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	prof. Ing. Marie Čechová, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace) DP přináší zajímavé informace, které rozšiřují poznatky v dané oblasti zkoumání. Je velmi pečlivě zpracovaná, přehledná s dobře formulovanými konkrétními připomínkami a otázkami k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu).

závěry. V odborném textu jsou některé nepřesnosti jako např. uvádí se genotypy a přitom se jedná o meziplemenné kombinace nebo čistokrevné plemeno. Z hodnoty "N" v tab.143 není zřejmé co~~o~~ vyjadřuje. Na str.24 předpokládám, že patří uvést  $p < 0,01$ . V seznamu literatury se neuvádí celé jméno.

**DOTAZY:**

1. Jsou dosažené výsledky reprodukce konkurenceschopné ve vztahu k užitkovosti v ostatních zemích EU?
2. Jaké jsou možnosti docílení lepší užitkovosti v daném chovu?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/~~NE~~):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

9.5.2012

Podpis oponenta